北京京运通科技股份有限公司

2015年度业绩预增公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2015年1月1日至2015年12月31日。

(二) 业绩预告情况

经财务部门初步测算,预计公司 2015 年度实现归属于上市公司股东的净利 润与上年同期相比,将增长60%到100%;归属于上市公司股东的扣除非经常性 损益的净利润与上年同期相比,将增长900%到1250%。

(三)本期业绩预告未经注册会计师审计。

二、上年同期业绩情况

- (一) 归属于上市公司股东的净利润: 11.497.93 万元。
- (二) 归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润: 1,252.43 万元。
- (三) 基本每股收益: 0.13 元。

三、本期业绩预增的主要原因

得益于光伏电站装机容量的扩大、硅片市场的高速增长、晶体生长设备市场 的回暖以及环保市场的开拓,公司 2015 年营业收入和净利润均实现同比大幅增长。

由于公司上年同期净利润中非经常性损益占比较大,因此扣除非经常性损益 的净利润基数较低,而公司 2015 年度的净利润中非经常性损益占比较小,所以导 致 2015 年归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润同比大幅增长。

四、其他说明事项

(一)股本变动情况

公司 2014 年 12 月 31 日股本总数为 859,770,272 股。

2015年9月14日,根据公司2015年第一次临时股东大会审议通过的2015年中期资本公积金转增股本方案,公司发布了《2015年中期资本公积金转增股本实施公告》,以公司2015年6月30日的总股本85,977.0272万股为基数,按每10股转增10股的比例向全体股东进行资本公积金转增股本,共计转增85,977.0272万股;股权登记日为2015年9月25日,除息日为2015年9月28日,新增无限售条件流通股份上市日为2015年9月29日。

经中国证券监督管理委员会证监许可[2015]2382 号文核准,公司向特定对象非公开发行人民币普通股(A股)273,477,157股。2015年11月26日,公司在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理完毕本次发行新增股份登记托管及股份限售手续。至此,公司总股本增至1,993,017,701股。

公司 2015 年 12 月 31 日股本总数为 1,993,017,701 股。

(二)以上预告数据仅为公司财务部门初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的 2015 年年报为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

北京京运通科技股份有限公司董事会 2016年1月28日